



**1ª RETIFICAÇÃO do Edital UFG/PRAE Nº 06/2018 de 29 de outubro de 2018.**

A Universidade Federal de Goiás, por intermédio da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, no uso de suas atribuições e considerando a pouca divulgação do referido edital à comunidade universitária, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**1. No item 4, Da Inscrição, subitem 4.1., ONDE SE LÊ:**

As inscrições serão realizadas de 29/10/2018 a 05/11/2018 do corrente ano, EXCLUSIVAMENTE por meio do formulário eletrônico disponível em <https://prae.ufg.br/p/26695-programa-bolsa-canguru>.

**LEIA-SE:**

As inscrições serão realizadas de 29/10/2018 a 16/11/2018 do corrente ano, EXCLUSIVAMENTE por meio do formulário eletrônico disponível em <https://prae.ufg.br/p/26695-programa-bolsa-canguru>.

**2. No item 5, Do cronograma, subitem 1., ONDE SE LÊ:**

a) Inscrição de estudantes	29/10/2018 a 05/11/2018
b) Publicação resultado preliminar	Até dia 12/11/2018

**LEIA-SE:**

a) Inscrição de estudantes	29/10/2018 a 16/11/2018
c) Publicação resultado preliminar	Até dia 21/11/2018

**3. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.**

Goiânia, 08 de novembro de 2018.

  
Máisa Miralva da Silva  
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis